

# 『なぜ日本の公教育費は少ないのか』第1刷正誤表

以下の誤植がございました。お詫びし、訂正させていただきます。

	誤	正
206 ページ 図 5-2	<p>出典：財団ホームページ (<a href="http://www.mof.go.jp/budget/reference/statistics/databtm">http://www.mof.go.jp/budget/reference/statistics/databtm</a>) の第19表 (2014年3月19日現在掲載)</p> <p>図 5-2 一般会計予算の、文教及び科学技術振興費の経費別分類推移</p>	<p>出典：財団ホームページ (<a href="http://www.mof.go.jp/budget/reference/statistics/databtm">http://www.mof.go.jp/budget/reference/statistics/databtm</a>) の第19表 (2014年3月19日現在掲載)</p> <p>図 5-2 一般会計予算の、文教及び科学技術振興費の経費別分類推移</p>
207 ページ 図 5-3	<p>出典：文部科学省「子どもの学習費調査」より</p> <p>図 5-3 子どもの学習費総額の推移</p>	<p>出典：文部科学省「子どもの学習費調査」より</p> <p>図 5-3 子どもの学習費総額の推移</p>
353 ページ 後ろから 3 行目	「貯蓄貸付期間の緊急援助を	「貯蓄貸付機関の緊急援助を

『なぜ日本の公教育費は少ないのか』第1刷、第2刷正誤表

以下の誤りがございました。お詫びして訂正させていただきます。

p.21 9行目 「本章の構成」→「本書の構成」

p.21 10行目 「本章では」→「本書では」

p.107 注11 「素卦」→「泰卦」

p.132 11行目 「最低参入所得制度」→「参入最低限所得（RMI）」

p.159 左から7行目 「Troben」→「Torben」

参考文献 p.xxii 下から8行目 「日本型福祉レジームの発展と形容」→「日本型福祉レジームの発展と変容」

参考文献 p.xviii 下から13行目 「小野田孝義」→「小野寺孝義」